

呼和浩特市托克托县新营子镇小口子村村民正在加工干粉条。

古各地开启。



由中铁二十局承建的包银高铁乌海段项目没有因寒冷而停歇,工人们正 本报记者 郝飚 摄 在加紧施工。



进入冬天,北方人有"猫冬"的习惯。可眼下在内蒙古大地,处 处涌动着发展的热潮,重点项目建设正酣,工程进度有力推进,企业 开足马力赶订单,农业生产不间断……冬季不停工,"猫冬"变"忙 冬"是内蒙古推动经济高质量发展的缩影。 连日来,包银高铁乌海段项目建设现场一派繁忙景象。在乌海市乌

海站机务段人库线处,工人们正在进行乌海特大桥121号墩-128号墩 桩基钻孔和钢筋笼焊接、绑扎作业。一线建设者战严寒,穿梭于各个 施工现场,确保高质高效完成年度工程任务。 入冬以来,包头建设热度不减,中国二冶集团路桥分公司白固公

路项目正在积极推进。该项目是包头市公路网的重要组成部分,也是 自治区和包头市今年实施的重点基础设施建设项目,项目建成后将成 为包头固阳至白云段最为便捷的一级公路新"动脉"。

立冬过后,正是加工干粉条的时节。在呼和浩特市托克托县新营 子镇小口子村,粉条生产加工车间内蒸汽弥漫、机器轰鸣,村民们正赶 着完成网络订单,搅拌、压粉、分段、打包,粉条制作一气呵成,车间内 一派火热生产景象。目前,新营子镇小口子全村粉条日产量突破两万 斤,农民年收入节节攀升,小口子村初步实现了党建强村、产业富村。

随着"十四冬"脚步的日益临近,呼伦贝尔市扎兰屯金龙山滑雪场 正积极开展造雪工作,确保赛事如期进行,为冬季旅游和冰雪运动的 开展储备足够雪量。冰雪资源极为丰富的内蒙古正在加快发展冬季 旅游,打造冰雪版的"诗和远方",激发了经济发展新活力。

"冬闲"变"冬忙",人勤气象新。一组组镜头,折射出内蒙古高质 量发展的生动场景。



巴彦淖尔市临河区八一乡联丰村村民在打理黄瓜 苗。目前临河区以鲜农、八一联丰、四季青等为代表的 设施农业园区已发展到21个。



呼和浩特市新城区草 **莓种植户正忙着打理草** 莓秧。截至目前,呼和浩 特市草莓种植净面积达 3000多亩,总产量达300 万公斤,年培育草莓苗 1000万株,产值近1亿元。 本报记者 孟和朝鲁 摄

在中国二冶集团路桥分公 司白固公路项目建设现场,工 人正在绑扎钢筋。

本报记者 孟和朝鲁 摄



